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Emeidny oto x = 0 vmdoxet kol (aQuotepd A&kpo xoedng) kat oto x =d (0e10 dkEo
X00dMC) vmAQXEL TAAL KO, 1| oxéon x = k- A/2 mov odivel tig Béoelg Twv Kollwv oe
OTAOLHO KOUa dlvel kat to prog d tng xoednc. Emilong, n axépaia otabepd k tavtiCetat pe
oV aQlOpd Ns twv deopwv, mov oxnuatilovtatl mavw otn xoedn.
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Méoa oto opoyevég payvnTiko medio To @oTio exteAel OpaAT] KukAwn kivnon (agov
F, 1), ETIOMEVWGS TO HETQO TNG YOXMHLKIG TOL TaXVUTNTAS QA péveL otabeo. Apa:
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looppomia TeQLoTEOPNG dIOKOV, WG TTOOC KEVTOO TOL K:

ZT(K)=0:>T1-r=T(,T'T=>Tgr=T1 (1)

Iooppomia petapopds diokov, otov aéova x'x:
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IE =0T, + Ty = wyy, = 2T = Msgnue = Ms = P
looppomia eQLoTEOPTS DITTANS TROXAALAC, WG TTOOC KEVTOO TNE O
(R=21)
3@ =0T R=T} r — T| == (3)

APBaor) kat un extatd vijuata: Ty =T] (4) kau T, =T, (5)
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dt dt
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loopponia cwuartog X, otov déova y'y:

ZFy=0:»N=w£y=>N=mg0vvg0
306N.N.: N"=N = N'=mgovvg = N' =30N
Iooppomia mepLotpoEne 0&PBdov, wg TEOS

&pBowon A:

ZT(A)=0=>TI(V?+TIE;})+T‘E:))=O=>

i T
= —NpLnup +N’(—+x) +Wp§avv<p =0=
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= —N.-2-06+30(1+x)+60-08=0=
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= Np-12=30+30x+48= Ny = ——— =

= [Nr =65+ 25x| (S.1.) (-02m < x <0,2m)

OtavNr =675N — 675=65+4+25x=>25x=25=>x=01m
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= v2 = 100(0,04 — 0,01) m?/s? = v? = 3m?/s? = v = +V3 m/s =25 |v = -3 m/s
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vp = fvczm + 2, = v = V2u,, = [vg = 2,4mm/s]
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